
PROTOKÓŁ Nr XXXII/20009 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 8 października 2009 roku 

 
 
 

Sesja Odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.17oo, zakończono o godz.1830. 
Zgodnie z załączoną listą obecności udział w obradach wzięło 11 radnych. 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Porządek obrad: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 rok. 
2. 2. Sprawy różne. 

 
 
Ad.pkt.1 
 
    Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki poinformował, że realizacja projektu 
zagospodarowania Zielonej Góry w Grudusku, planowana na lata 2009-2010, została 
przesunięta do roku 2012. Na zadanie to mieliśmy zabezpieczone w budżecie własne 
pieniądze. Ponieważ termin wykonania tego projektu został wydłużony, musimy 
dokonać odpowiednich zmian w budżecie, co spowoduje, że koszt zadania zmniejszy 
się o ponad 1 mln zł. Pan Wójt zaproponował podjęcie uchwały, która zawierałaby te 
zmiany w budżecie gminy. 
 
W głosowaniu, Uchwała Nr 150/XXXII/2009 w sprawie zmian w budżecie gminy na 
2009 rok została podjęta jednomyślnie (głosowało 11 radnych). 

(Uchwała w załączeniu protokołu) 
 

Ad.pkt.2 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki powitał przybyłego na obrady Pana Stanisława 
Palczewskiego mieszkańca Kołaków Wielkich. 
W związku z planowaną przebudową drogi do Pszczółek Górnych konieczne jest, aby 
Pan Palczewski na poszerzenie tej drogi przekazał ok. 11 arów własnych gruntów. Po 
wielu rozmowach, zgoda taka nie została wyrażona, Pan Palczewski za przekazane 
gruntu żąda ok. 1 ha lasu na byłym grzebowisku zwierząt. Dobrze byłoby, aby 
rzeczoznawca wycenił grunty i wydzielił z lasu działkę o podobnej wartości. Jednak 
Pan Palczewski nie godzi się z taką propozycją. Pan Wójt oznajmił, że Panu 
Palczewskiemu proponuje się także w zamian działkę 60 arową położoną tuż przy 
torach kolejowych łącznie z gratyfikacją pieniężną. Inną propozycją zadośćuczynienia 
za przekazane grunty jest bezpłatne wykonanie przyłącza kanalizacyjnego. 
 
Podczas dyskusji radni uświadamiali Panu Palczewskiemu, że bez jego zgody 
inwestycja, na którą już we wstępnym etapie gmina wydała sporo pieniędzy, nie 
będzie zrealizowana. 



Finałem tej dyskusji było oświadczenie Pana Palczewskiego, że na poszerzenie drogi 
przekaże własne grunty o szerokości 2 metrów pod warunkiem, że uczyni to również 
Pan Nosarzewski z Żeber gm.Czernice Borowe, z drugiej strony drogi. 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki poinformował, że w dniu dzisiejszym był w Agencji 
Rolnej w sprawie wydzierżawienia gruntów pod magazynowanie elementów wież 
elektrowni wiatrowych, które planuje produkować firma, która kiedyś wykupiła od 
gminy grunty pod ubojnię zwierząt. Pozytywne załatwienie tej sprawy uzależnione 
jest od dzierżawcy gruntów Agencji, Pana Czarzastego. 
Będąc w Warszawie Pan Wójt złożył także wniosek na dofinansowanie działalności 
Szkolnego Związku Sportowego. 
 
    Na tym obrady zostały zakończone. 
 
 
 
 
      Protokółował 
 
      J.Czarniewicz 
 


